
 

 

【１】(+16) + (+7) を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【２】
 8𝑦 + 4 

9 −
 3𝑦 + 1 

4 を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【３】− 2(5𝑥 + 3𝑦) + 3(4𝑥 − 5𝑦) を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【４】一次方程式 4(𝑥 + 2) + 5 = 𝑥 + 28を解け。 

 
 
 
 
 

【５】連立方程式 ! 
3𝑥 + 2(𝑦 − 1) = 6 
𝑥 + 𝑦 = 3     

を解け。 
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【１】連立方程式 ! 
𝑦 = 7𝑥 + 8 
𝑦 = 2𝑥 − 2 

を解け。 

 
 

【２】右の資料は，あるクラスの女

子 11人の 50 m走の結果である。

この資料の中央値（メジアン）を答

えよ。 

 
 

【３】1次関数 𝑦 = 2𝑥 − 4 のグラフの傾きと切片を答えよ。 

 
 
 

【４】2 つの内角の大きさが 30°，50°である三角形は，鋭角三角形，直角三角

形，鈍角三角形のどれか答えよ。 

 
 

【５】右のおうぎ形の弧の長さと面積を求めよ。（円周率

は π） 
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【１】(−4)2 ×
 7 
8 + (−2)3 ÷

 2 
5  を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】2𝑥 × 3を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【３】(0.7𝑥 − 0.4𝑦) − (0.1𝑥 − 0.8𝑦) を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【４】一次方程式 −
 3 
4 𝑥 + 4 =

 𝑥 − 1 
3  を解け。 

 
 
 
 
 

【５】連立方程式 ! 
5𝑥 − 2𝑦 = 4  
7𝑥 − 5𝑦 = −1  

を解け。 
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【１】連立方程式 ! 
𝑥 = 7(𝑦 + 2) − 3        
2(𝑥 − 3𝑦) − 3(𝑥 + 2) = 2 + 6𝑦 

を解け。 

 
 

【２】右表は，A，B，C，D，Eの 5人の計算テストの得点か

ら，Dの得点をひいた差を表したものである。Aの得点は Bよ

り何点高いか。 

 
 
 

【３】直線 𝑦 = 𝑥 + 3 に平行で，点(3, −5)を通る直線の式を求めよ。 

 
 
 

【４】右図で，∠𝑥 の大きさを求めよ。 

 
 
 
 

【５】半径が 4 cmの球の体積と表面積を求めよ。（円周率は π） 

  

A +7 
B −3 
C −9 
D 0 
E +15 

（単位：点） 
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【１】(+4) + (−5) + (+9) + (−6) を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】(16𝑚 − 2) ÷ "−
4

 3 #を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【３】(−7𝑥) × 2𝑦 を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【４】一次方程式 𝑥 − 2 = −6を解け。 

 
 
 
 
 

【５】連立方程式 $ 
2𝑥 + 5𝑦 = 2 
 𝑥 
3 −

 𝑦 
2 = 3  

を解け。 
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【１】連立方程式 ! 
−5𝑥 + 6𝑦 = −14 
3𝑥 − 4𝑦 = 8   

を解け。 

 
 

【２】𝑥 = −2，𝑦 = 3 のとき， 

3𝑥 − 𝑦 + 2𝑥 + 2𝑦 

の値を求めよ。 

 
 

【３】1次関数 𝑦 = 𝑥 + 2 について，𝑦 = 4 のときの xの値を求めよ。 

 
 

【４】右図で，∠𝑥 の大きさを求めよ。 

 
 
 
 
 

【５】右の投影図で表された立体の名称を答えよ。

また，体積も求めよ。ただし，円周率は πとする。 
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【１】 "−
 1 
4 #+

 5 
8 ÷ "−

 15 
16 #  を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【２】(𝑎 + 1) + (3𝑎 + 4) を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【３】𝑥 − 3𝑦 + 2 + 2𝑦 − 8 を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【４】一次方程式− 1.4𝑥 + 3.8 = 𝑥 − 3.4を解け。 

 
 
 
 
 

【５】連立方程式 ! 
5𝑥 + 2𝑦 = 14 
𝑦 = 3𝑥 − 4    

を解け。 
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【１】連立方程式 ! 
0.02𝑥 + 0.03𝑦 = 0.09   
0.04𝑥 − 0.01𝑦 = −0.17 

を解け。 

 
 
 

【２】𝑎 = 4 のとき， 

2𝑎 + 7 

の値を求めよ。 

 
 
 

【３】次の 2直線の交点の座標を求めよ。 

𝑦 = 𝑥 + 3，𝑦 = −2𝑥 + 6 

 
 
 

【４】右図で，∠𝑥，∠𝑦 の大きさを求めよ。 

 
 
 
 

【５】中心角が 135°で，弧の長さが 9π cmのおうぎ形の半径を求めよ。（円周

率は π） 
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【１】6 + (−4) − (+5) − (−9) を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【２】
3

 5 −
 3 
7 𝑚 −

 3 
2 +

 3 
4 𝑚 を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【３】40𝑎𝑏2 ÷ (−4𝑎𝑏) ÷ 2𝑏 を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【４】比例式 1：3 = 2：𝑥を解け。 

 
 
 
 
 

【５】連立方程式 4𝑥 + 𝑦 = 7𝑥 + 2𝑦 = 1を解け。 
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【１】連立方程式 ! 
6𝑥 − 𝑦 = 22 
4𝑥 − 𝑦 = 16 

を解け。 

 
 
 

【２】次の等式を，[  ]の中の文字について解け。 

𝑉 = 1
 3 

𝑆ℎ   [ ℎ ] 

 
 

【３】次の等式を，「𝑦 =～」の形に変形せよ。 

2𝑥 + 𝑦 − 3 = 0 
 
 

【４】右図で，l//mのとき，∠𝑥 の大きさを求めよ。 

 
 
 
 
 

【５】右の立体の体積と表面積を求めよ。（円周率は π） 
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